



Коллектив Новокубанского межрайонного следственного отдела поздравил с праздниками многодетную семью участника Специальной военной операции

Сотрудники территориального следственного отдела СКР по краю в праздничные дни навестили многодетную семью, главой которой является участник Специальной военной операции.

С марта 2022 года глава семьи участвует в проведении Специальной военной операции, на которую он с первого дня отправился добровольцем. Родители растят четырех замечательных детей - в семье 2 девочки 16 и 13 лет и 2 мальчика - 12 и 8 лет. Старшая дочь окончила музыкальную школу по классу игры на гитаре и самостоятельно написала песню, чтобы спеть и сыграть ее на выпускном. Старший из сыновей серьезно увлечен спортом, занимается самбо-дзюдо, на соревнованиях занял первое место в своем возрасте. Побывав в гостях, сотрудники регионального СК не могли не отметить воспитанность и скромность ребят, радушие и гостеприимность их мамы.

Сотрудники территориального отдела подошли к подаркам для детей с душой и вниманием, заранее узнав об их увлечениях и желаниях. Старшей дочери подарили струнную гитару с пожеланием творческих успехов. Юному спортсмену следователи презентовали кимоно для тренировок и будущих новых побед. Младшей дочери офицеры преподнесли мягкую игрушку, о которой она мечтала, а самому младшему члену семьи был подарен конструктор военной тематики, ведь он так скучает по папе и хочет быть похожим на него во всем.

Следователи пожелали ребятам крепкого здоровья, хороших каникул и веселых новогодних праздников.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1851231>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
